

青龙公安“硬核”护航重点项目发展

展。

该局成立由主要领导任组长,相关局领导任副组长,重点企业项目所在地派出所所长为成员的服务重点企业重大项目建设工作领导小组。通过建立实施警企包联机制,针对辖区重点企业和项目,他们采取“局领导+派出所长+驻企民警”不同层级“多对一”“一对一”“一对多”包联。完善走访联系制,结对民警经常了解企

业生产经营状况,及时收集企业意见和问题,设法解决企业存在的困难和诉求。他们还建立健全问题受理解决机制,确保件件有结果、事事有回音。

此外,该局对涉及企业安全生产的警情快侦快破,及时解决影响和困扰投资发展的治安问题;帮助企业把好“安全关”,切实将治安隐患和风险“过滤”在企业之外;加强对企业、项目普法的

宣传力度,抓典型案例多渠道宣

今年来,青龙公安局组织召开护航企业发展会议4次,上门走访宣传53次。结合全县治安隐患排查,他们开展重点企业、项目周边隐患排查整改,累计发现整改安全隐患22处,打击处理扰乱重点企业、项目秩序案件2起,行政拘留4人,确保了全县重点项目、企业正常运转。

随后民警与企业负责人座谈,通报近期典型交通事故案例,希望企业切实践行安全监管责任,定期组织驾驶员认真培训和应急培训,车辆行驶前检查车辆性能等。企业负责人表示,将进一步加强公司内部安全管理,提高驾驶员的安全意识。

救援公司不守信 高速交警伸援手

河北法制报讯(程鹏飞)5月10日下午,货车驾驶员张师傅将一面锦旗交到了高速交警邯郸支队涉县大队民警手中,向民警及时伸援手表示感谢。

当天凌晨,张师傅驾车从山西往河北走,途经青兰高速涉县境内时发现车辆损坏。张师傅自行找到一个救援公司的电话,双方加微信后谈好修理价格3480元。张师傅随即刻将3480元转入对方账户,谁知过了2个多小时,对方以种种理由一直没有到现场。张师傅想要另找救援公司要求对方退还3480元,但对方仅退还了1500元,剩下的1980元以人员已经出发、配件已经购置等理由拒不退还。

张师傅拨打了报警电话求助,高速交警涉县大队指挥中心迅速联系交通部门。备案的高速救援力量迅速赶到现场帮助车主修好车辆,实际产生配件费用450元。

当天上午,张师傅来到大队,诉说自己的遭遇,请求民警协助讨要被扣押的款项。民警随后与张师傅所说的救援公司联系,向其释法明理,最终该公司将1980元退还给了张师傅。

(上接第5版)

在矛盾化解方面,石瑞杰探索出“三明三理三主动”纠纷调解三步曲,即“明诉求、明短板、明关系”“理情绪、理共鸣、理法规”“主动找时机、主动找方法、主动化心结”。同时,积极与司法所、社区民调员、律师事务所等人员、单位加强联动,共同努力搭建法律服务平台,拓宽矛盾化解渠道,使辖区群众得到实实在在的便利。

“矛盾不上交,平安不出事,服务不缺位”是我们服务群众的方向,更是一份承诺。”石瑞杰说。

这就是石瑞杰,一名勇于担当重任、不断突破创新,踏实研究业务、争当先锋表率的新时代青年民警,他用自己的实际行动践行着人民警察以青春铸就忠诚警魂的时代价值。



近日,石家庄市公安局长安分局交通管理大队宣传交警深入辖区油通村,开展“美丽乡村行”交通安全主题宣传活动。交警通过发放宣传资料的形式,重点讲解农村三轮车违法载人、超员超速、疲劳驾驶等易发多发交通违法行为的危害性,提醒群众自觉抵制各类交通违法行为,养成良好道路交通出行习惯。图为民警向摊主讲解交通安全知识。
霍晓琳 摄

司机行车途中突发心脏病 交警紧急送医化险为夷

河北法制报讯(韩文江)司机突发心脏疾病,咬牙强撑将车辆停稳,情况危急!保定市公安局白沟新城分局交警大队执勤队员及时救助,驾驶警车争分夺秒将司机送往医院,为抢救生命赢得宝贵时间。

“交警同志!快,帮帮我,我胸口疼痛……”5月16日11时许,一辆轿车突然停在了五一路与兴盛大街交警执勤点,车窗打开后,一名面色蜡黄且呼吸困难的司机向正在执勤的

交警求助,这名患病司机刚说完几句话就四肢无力地倚靠在座位上。正在此处执勤的交警赶紧跑上去一把扶住司机,将他从车上抱下来。

执勤交警根据日常应急培训所学知识,初判驾驶人极有可能是心脏病突发,简单了解病情后,迅速驾驶警车向医院驶去。此时时间就是生命,为了保证送医道路畅通无阻,执勤交警立即向大队指挥中心汇报。交警大队启动应急机制,

开辟一条绿色通道。到达医院后,执勤交警迅速协同医护人员将病人送进抢救室。

大约20分钟后,医生从抢救室出来告诉执勤交警:“病人情况比较危险,幸亏来得及时,不然后果难以预料。”随后病人的家属也赶到了医院,得知病人的病情和送医的过程,拉着执勤交警的手连连道谢。

后经了解,因送医及时,该患病司机目前已脱离生命危险。

指挥中心值班民警发现

两名女孩是在学校放学后出走的,立即启动预案,指挥、组织警力调取公共视频,走访学校知情人等,并积极协调市县多警种支持,积极进行查找,经过近4个小时的忙碌,在凌晨1时终将两个孩子找到。两个孩子平时爱玩手机,影响学习,与父母产生矛盾,这才离家出走。

看到民警为找孩子付出的辛劳,学生家长专门送来锦旗。

孩子出走急坏家长 民警连夜帮忙寻回

河北法制报讯(张怀平)5月9日上午,滦南县公安局接到辖区两名群众送来的一面锦旗,他们对民警努力帮助寻找出走的孩子表示感谢。

4月27日20时许,正在值班的该局刑侦大队民警闫相龙接待了两对年轻的父母,说他们上初中的女儿在傍晚放学后一直没有回家,携带了手机,但不接家长电话,家长万分焦急。

民警受理警情后,积极组织查找,尝试用自己的电话进行联系,经多次拨打,最终取得了联系,但两名孩子对家长抵触情绪较大。民警耐心地进行心理疏导,可是两名女孩仍不透露具体位置,只是说自己安全。考虑到如果长时间通话,手机没电了更不易查找,民警立即向县公安局指挥中心汇报。

指挥中心值班民警发现



高速交警鹰手营子大队赴重点企业走访宣教

河北法制报讯(刘家宁)5月21日,高速交警鹰手营子大队民警前往兴隆县滨达危货运输有限公司等企业走访宣教,查看了企业车辆及驾驶人安全管理台账、管理制度、车辆日常维护保养、安全设施配备等情况,对驾驶员进行交通安全宣传教育。

迁安市公安局出入境民警抓获一在逃人员

河北法制报讯(马宏艳)5月12日,刘某来到迁安市公安局出入境大队接待大厅申办护照及港澳通行证。民警在受理过程中发现其于4月25日因涉嫌诈骗犯罪被湖北警方上网追逃。当时大厅内办证

人员并不多,在大厅内就地实施抓捕,条件比较充分,大队长马建海一面上前与其搭讪攀谈,一面等待民警进一步核实该人身份。待确认该人就是在逃人员后,马建海带领一名辅警将此人一举擒获。



5月12日上午,邯郸市交巡警支队涉县大队民警与龙北小学学生共同走进鹿头小学,开展研学交流互动交通安全宣传活动,筑牢安全防线。校园中,民警向学生讲解了汽车行驶中存在的盲区问题及如何避让等,随后民警以案说法,有针对性地向在场学生讲解上下学时安全出行的注意事项,提升了学生的交通安全意识。图为交警向学生发放宣传册。
苗文金 石继芳 摄



5月12日,固安县公安局在城东派出所举行赃物集中返还仪式。10部手机、8套台式和笔记本电脑、12台空调室外机、10辆电动三轮车,以及白酒等物品被返还给失主。今年以来,固安县公安局积极开展“破小案、保民生、护发展”专项行动,坚持打防结合、综合施策,重拳打击侵害群众切身利益的侵财类违法犯罪,一大批案件相继侦破,有力维护了社会治安秩序。图为返还仪式现场。
于洪良 摄

公告